Урок математики у 5 класі.
Тема: Об'єм прямокутного паралелепіпеда та куба.
Мета уроку:
вчити учнів розв’язувати задачі на знаходження об’ємів паралелепіпеда та куба,
розвивати здатність самостійно мислити, розвивати логічне мислення, розвивати міжпредметні зв’язки, 
виховувати розуміння значущості математики, як науки серед інших наук, виховувати інтерес до знань, до предмета.

Тип уроку: застосування знань, умінь та навичок.

Обладнання: проектор, презентація Power Point «7 чудес України», макети паралелепіпеда та куба, міні зошити.

Хід уроку.

І. Організаційний етап. Привітання. Повідомлення теми та мети уроку.
ІІ. Актуалізація опорних знань.
Вступне слово вчителя.
Сьогодні ми здійснимо з вами подорож. 
Завдання №1. Розгадайте кросворд в своїх міні зошитах та ключове слово підкаже вам якою країною будемо подорожувати.
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1.Як  називається чотирикутник, якщо його площу можна знайти за формулою S=a*b?
2.Як  називається чотирикутник, якщо його площу можна знайти за формулою S=a2?
3.Як називаються ширина, довжина та висота прямокутного паралелепіпеда?
4.Як  називається спосіб розв’язування задач за діями.
5.Як  називається спосіб розв’язування задач за допомогою рівнянь.
6.Як  називається арифметична дія третього ступеня.
7. Як  називається одиниця вимірювання земельних ділянок, що в перекладі з грецької означає «сто» та дорівнює 10 000 м2.

ІІІ. Закріплення знань, відпрацювання навичок.
Слайд 2. Повідомлення вчителя про проведення загальнонаціональної акції «7 чудес України».

Слайд 3. Національний історико-архітектурний заповідник «Кам'янець» (місто Кам'янець – Подільський, Хмельницька область). 
Завдання №2. Усний рахунок. Знайдіть об'єм Замкового мосту, якщо його довжина – 86 м, ширина у підніжжя – 10 м, висота -  25 м.

Слайд 4. Києво-Печерська лавра (місто Київ). 
Завдання №3. Загальний об'єм  підземних коридорів Ближніх печер становить 762 кубічних метрів.  Скільки метрів становить довжина підземних коридорів, якщо ширина сягає майже 2 м, а висота — на 1 метр більша за ширину.


Слайд 5. Національний дендрологічний парк «Софіївка» (місто Умань, Черкаська область) 
Завдання №4. Знайдіть довжину підземної річки Ахеронт якщо, об'єм води в ній становить 1989 метрів кубічних, а ширина і висота по 3 м (розв'яжіть задачу алгебраїчним способом).

Слайд 6. Національний заповідник « Софія Київська» (місто Київ)  
Завдання № 5. Висота Собору дорівнює 29 метрів, що в 2 рази менше за його довжину. А ширина Собору на 18 метрів більша за довжину. Знайдіть об'єм Собору Святої Софії (розв'яжіть задачу арифметичним способом).

Слайд 7. Національний заповідник «Херсонес Таврійський» (місто Севастополь, Крим) 
Завдання №6. (Самостійна робота в парах.) На території  Херсонеса археологами знайдено 2 підземних сховища кубічної форми – одне для питної води, інше для засолювання риби. На скільки метрів кубічних об'єм водосховища (з ребром 1500 см) більше за об'єм сховища для засолювання риби (з ребром  100 дм)?

Слайд 8. Державний історико - архітектурний заповідник Хотинська фортеця
(місто Хотин, Чернігівська область) 
Завдання №7. Основа колодязя – квадрат зі стороною 20 дециметрів. Рівень води в ньому становить 57 метрів. Знайдіть об'єм води, якою наповнений колодязь (в літрах).

Слайд 9. Національний заповідник «Хортиця» (острів поблизу міста Запоріжжя, нижче Дніпрогесу)
Завдання №8. Острів Хортиця витягнутий із північного заходу на південний схід, має довжину 12 км 500 м, ширину в середньому 2 км 500 м. Знайти площу острова в гектарах.

ІV. Підведення підсумків.
Заключне слово вчителя. Виставлення оцінок.

[bookmark: _GoBack]V. Домашнє завдання: 
Зробити відповідні заміри та знайти об'єм своєї кімнати.
Виготовити макет паралелепіпеда (куба) з паперу, металевого дроту або інших матеріалів. 
image1.wmf

oleObject1.bin

